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Pardubický kraj společně se Senior Pasy, které poskytují seniorům řadu zajímavých slev a
výhod, uspořádal v prostorách Paláce Pardubice oslavu svátku seniorů.

„Pardubický kraj každoročně podporuje nejrůznější aktivity pro seniory. Jednou z nich je i tato akce.
Ta znovu ukázala, že společné setkávání seniorů přispívá k jejich dobré náladě, duševní pohodě i k
navázání nových kontaktů. Akce je také příležitostí, jak seniorům poděkovat a zároveň jim dát
najevo, že si jich velmi vážíme,“ uvedl radní Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a
neziskový sektor Pavel Šotola.

Dobře naladěný Vladimír Hron ocenil fantastický nápad

Hlavní hvězdou zábavného programu nejen pro seniory byl známý imitátor a bavič Vladimír Hron. „Z
oslavy svátku seniorů v Pardubickém kraji mám úžasné dojmy. Myslím, že se v Paláci Pardubice
neděje úplně běžně, aby tu zpíval celý obchodní dům. A diváků zde bylo tolik, že to vypadalo, jako
kdyby obchody dávaly své zboží lidem zadarmo,“ usmíval se dobře naladěný Vladimír Hron, který
ocenil myšlenku oslavy seniorů. „Ten nápad je fantastický. Jen by bylo fajn, kdyby takový svátek měli
senioři každý měsíc. Jsem přesvědčen o tom, že si takovou akci zaslouží. Je to možná klišé, ale vždyť
my žijeme z toho, co oni udělali. Každý z nich tady zanechal nějakou stopu, něco vytvořil. A je úplně
jedno, jestli to byl akademický malíř, zedník nebo prodavačka. Všichni mají svým způsobem právo na
to, abychom jim poděkovali. A proč to neudělat třeba hezkým kulturním programem? To mi přijde
skvělé,“ ocenil populární umělec tradiční akci Pardubického kraje a Senior Pasů.

Josef Sochor se mohl znovu představit na domácí scéně

Pravidelným účastníkem oslavy svátku seniorů je oblíbený pardubický zpěvák Josef Sochor. „Na akci
jsem se moc těšil. Rok uběhl jako voda a já jsem rád, že jsem se opět po roce mohl sejít s mými
vrstevníky a zazpívat jim z očí do očí,“ prohlásil Josef Sochor. „Těší mě, že jsem se měl možnost
znovu představit doma. Mám radost, když mohu přinášet lidem dříve narozeným vzpomínky na hezké
okamžiky z mládí a potom vidět rozzářené oči babiček a dědečků,“ pousmál se 87letý zpěvák, který v
roce 1957 porazil v pěvecké soutěži Hledáme nové talenty i pozdějšího mnohonásobného držitele
prestižního ocenění Zlatý slavík Karla Gotta.

Své umění předvedly také královéhradecké gymnastky

Své umění v Paláci Pardubice předvedly rovněž gymnastky z oddílu SK MG AJUR Hradec Králové.
Nechyběla ani beseda s herečkou a dabérkou Radkou Stupkovou, která svůj hlas propůjčila například
Nastassje Kinski či Julii Ormond.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/126514/seniori-oslavili-svuj-svatek-v-palaci-pardubice-zazpiv
al-jim-hron-i-sochor
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